

ЗМІСТ

1. ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДЕРЖАВИ І ПРАВА. ІСТОРІЯ ПОЛІТИЧНИХ І ПРАВОВИХ ВЧЕНЬ. ФІЛОСОФІЯ ПРАВА

Баран Анжеліка Австрійські конституційні акти 1848 та 1849 рр. – основа становлення виборчих прав українського населення східної Галичини	5
Братасюк Марія, Росоляк Оксана Співвідношення принципу верховенства права та принципу законності	11
Греченко Володимир, Марцеляк Олег Питання зобов'язального права доби Київської Русі у розробках професора Загоровського О. І. (друга половина XIX ст.)	18
Грубінко Андрій, Кучер Анна Юридичний статус подружжя в давньоафінській сім'ї	24
Кравчук Микола, Матола Вікторія Правова політика в сучасній Україні: сутність, особливості формування та реалізації	29
Подковенко Тетяна Альтернативні способи вирішення спорів: розвиток концепції	36
Ухач Василь, Сирко Уляна Законодавче забезпечення децентралізації місцевого самоврядування в Україні (теоретико-правовий аспект)	42

2. КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРАВО. АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО І ПРОЦЕС. ФІНАНСОВЕ ПРАВО. ІНФОРМАЦІЙНЕ ПРАВО. МІЖНАРОДНЕ ПРАВО

Барегамян Сюзанна, Дудар Наталія Запобігання та протидія корупції в сучасній Україні: на прикладі досвіду зарубіжних країн	49
Блажівська Наталія Поняття «справедливий баланс» у практиці Європейського суду з прав людини	55
Волік В'ячеслав Межі прав та обов'язків суб'єктів у сфері перевезень міським транспортом	63
Галай Андрій, Галай Вікторія Рейтинг і антирейтинг можливих впроваджень з Естонської в'язничної системи	68
Городовенко Артур Загальні засади конституційної модернізації судової системи як об'єктивного суспільно-правового процесу	73
Годованик Євген Конституційно-правова норма та її відображення в Європейському праворозумінні	80
Зливко Станіслав Керівник пенітенціарного закладу: питання правового закріплення вимог професійної компетентності	86
Іванець Микола Правове забезпечення особистої безпеки працівників органів прокуратури як елемент кадрової політики	91
Наулік Наталія, Горзов Анатолій Особливості правового статусу керівника державної служби в місцевій прокуратурі	96
Пянковський Вадим Іноземний досвід проведення децентралізації та пропозиції для України	102
Рибалка Наталія, Мазурик Святослав, Терещук Галина Робота з інформацією як елемент транспарентності в діяльності органів прокуратури	107
Сикал Максим Питання прокурорського нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах	111

3. ЦИВІЛЬНЕ ПРАВО І ЦИВІЛЬНИЙ ПРОЦЕС. СІМЕЙНЕ ПРАВО. МІЖНАРОДНЕ ПРИВАТНЕ ПРАВО. ГОСПОДАРСЬКЕ ПРАВО. ГОСПОДАРСЬКО-ПРОЦЕСУАЛЬНЕ ПРАВО

Андрійв Василь, Вахонєва Тетяна

Стажування як категорія трудового права 115

Вербіцька Мар'яна

Укладення мирових угод в апеляційному, касаційному провадженнях у господарському процесі та на стадії виконання судових рішень 124

Зигрій Ольга, Малиновський Віктор

Особливості державного управління використанням земель сільськогосподарського призначення в Україні 130

Колосов Руслан

Суб'єкт та учасник корпоративних правовідносин: особливості юридичного розуміння та тлумачення 135

4. КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО ТА КРИМІНОЛОГІЯ. КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧЕ ПРАВО. КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ТА КРИМІНАЛІСТИКА. СУДОВА ЕКСПЕРТИЗА. ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ. СУДОУСТРІЙ. ПРОКУРАТУРА ТА АДВОКАТУРА

Кусмарцев Володимир, Ворко Євген

Розслідування шахрайств, пов'язаних із залученням коштів громадян на будівництво житла 141

Олійничук Роман

Групове порушення громадського порядку та злісна непокоря законному розпорядженню або вимозі поліцейського, члена громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону, військовослужбовця: проблеми розмежування 145

Пілюков Юрій

Сучасна система державних судово-експертних установ в Україні. Окремі напрями удосконалення їх діяльності 149

Прокопів Богдан

Удосконалення процесів управління в органах внутрішніх справ 155

Рогатинська Ніна

Розбудова системи безоплатної правової допомоги в Україні 162

Якимчук Ольга

Представництво юридичної особи її керівником у кримінальному провадженні в аспекті введення монополії адвокатури 167

5. ГІСТЬ НОМЕРА

Beata Baran

Models of electronic supervision system in Polish penal executive law 173